SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2015 r.) str. 1
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skala 1:50

0KNO

pow. 3,04 m®
3 szt.
RAZEM: 911 m?

OKNO

pow. 1,98 m’
8 szt.
RAZEM: 15,84 m?

OKNO

pow. 2,12 m’
1 szt.
RAZEM: 23,29 m?

OKNO
pow. 2,70 m?
11 szt

2

RAZEM: 4590 m .
-WYMIARY USREDNIONE

-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU

ORAZ PODZIAL | KIERUNEK OTWIERANIA

SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

0KNO

pow. 1,30 m®
1 szt.
RAZEM: 130 m?

RAZEM str. 1:
40 szt
95 43 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY

ADM 1 (2015 r.) str. 2

6 T
N
N
N
\
AN
[
I [N
I [
I \ m o
I \ 3
N
| /1
I [
I / \
/
/
/
[ \
.80
1 :
"
7
~ )
11
N 1 \
| \ LN
| \ Q
- / \
\
-
l
. 170 .
-~
8 I
ra
Iso0
1 \
! \ (=4
wn
MMI\/ | -
/ \
IS \
N
“*
. 160 .
=
9 I\
A
17
N 7/
N s / \ o
/ \ LN
//m\\ m// \\ ~
N
N
-
1 220 1

T
~ 7]
N s ey,
~ -
N s
~ -

155

250

skala 1:50

OKNO
pow. 1,92 m®
3 szt.
RAZEM: 5,76 m?
OKNO
pow. 2,64 m>
6 szt.
RAZEM: 15,81 m?
OKNO
pow. 2,40 m?
8 szt.
RAZEM: 19,20 m?
OKNO
pow. 3,30 m*
2 szt.
RAZEM: 6,60 m?
~WYMIARY USREDNIONE
_PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAL | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL
Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
OKNO wydajnosci 45,00 m3/h.
pow. 3,88 m*
1 szt.

RAZEM: 3,88 m?

RAZEM str. 2:
20 szf.
5125 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM 1 (2015 r.) str. 3

11

12

13

14

15

L
T
"
I
X
/A
7/
J \
S \
! ! o
/ \ m
b/ \ ~N
7 T
/ \
/ \
/ \
\
*
1
— %
/A
N
/N
/ 15N
\ o
(Fg)
B o2
-\
-
- \
g \
-
120 .
1
-+~
T
"
I,
I/
7
N // \
ML \ O
il \ O
AN~ \ ~—
7 N
/ \
/ \
-~
o
-
T
I
A
!
N e
~HE ! \
W le
A~ \ ™~
7 N \ ~
/ \
I \
-r
o
T
/"
Iy
I/
N 7 // \
N z a \
m m/ \
s N Ny \
7/ N N
/
/

250

166

skala 1:50

OKNO
pow. 4,14 m?
L szt.
RAZEM: 16,56 m?
OKNO
pow. 1,80 m?
3 szt.
RAZEM: 5,40 m’
OKNO
pow. 2,74 m®
14 szt.
RAZEM: 38,35 m?
OKNO
pow. 2,55 m?
3 szt.
RAZEM: 1,65 m?
~WYMIARY USREDNIONE
_PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAL | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL
Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
OKNO wydajnoéci 45,00 m3/h.
pow. 4,15 m?
1 szt.
RAZEM: 4,15 m?

RAZEM str. 3:
25 szt
7211 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM | (2015 r.) str. &
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16 TF = OKNO
\ ’ na pow. 3,48 m?

|| ol 3 szt
| \ 2
i I8 2] RAZEM: 10,44 m

. 240 1
[ =T OKNO
N // ;\/ pow. 2,89 m?
P 2 szt.
w2 RAZEM: 5,78 m®
4 170 o
18 [F = =— [  OKNO
> g K pow. 3,77 m?
~ Il A n 1 szt
i - B, ||T| RAZEM: 377 m’
1 260 o
19 = T OKNO
o pow. 1,86 m?
/ | A 3 szt
; » RAZEM: 558 m?
- | SZCZEBLINA
| 120 |
- OKNO
20 ] (S pow. 2,19 m’
= ~ L szt
//EM RAZEM: 8,74 m?
// \\\\ m‘_
/ DS L~
115

skala 1:50

~WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA MIEJSCU
ORAZ PODZIAt | KIERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadat ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM str. 4:
13 szt
34,31 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY
ADM | (2015 r.) str. 5

: :::H @ OKNO
_;T 2
%N% SZCZEBLINA pow. 2,09 m

e (@ 1 szt.
o | < RAZEM: 2,09 m?
' \r"ﬂ ~
A R
22 _CH B OKNO
ow. 1,90 m?
\\ SZCZEBLINA 1 szt P
=] [fscze , 2
S & RAZEM: 1,90 m
J \\:ﬂ g
L1100
=1 ] OKNO
23 A pow. 0,81 m’
SN 1 szt.
S | RAZEM: 0,81 m?
60
2L [ T OKNO
AL pow. 1,87 m?
, ~ 1 szt.
Ul e RAZEM: 187 m?

-WYMIARY USREDNIONE

A |V _PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIE

WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE
ORAZ PODZIAL | KERUNEK OTWIERANIA

OKNO SKRZYDEL
2
25 <. pow. 1,50 m Okna musza posiadat ciénieniowe nawiewniki
: £ 1 SZf. okien.ne ’(c.zerpnia + okap) w kolorze biatym o
e 2 wydajnosci 45,00 m3/h.
— __| RAZEM: 1,50 m
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- RAZEM str. 5:
L5 5 szt

817 m?




SCHEMAT OKIEN DO WYMIANY kals 150
ADM 1 (2015 r.) str. 6
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0KNO
pow. 1,40 m?

1 szt.

RAZEM: 140 m?

-WYMIARY USREDNIONE
-PRZED WYKONANIEM OKIEN SPRAWDZIC
WYMIARY KAZDEGO OKNA NA BUDOWIE

ORAZ PODZIAL | KERUNEK OTWIERANIA
SKRZYDEL

Okna musza posiadal ciSnieniowe nawiewniki
okienne (czerpnia + okap) w kolorze biatym o
wydajnosci 45,00 m3/h.

RAZEM strony 1-6
104 szt
262,66 m?

RAZEM str. 6:
1 szt

140 m?




